Οι 
Εγώ με την οικογένειά μου μένουμε σε μια πολυκατοικία. Κάποτε μέναμε σε μονοκατοικία στο χωριό, αλλά η μαμά μου βρήκε μια δουλειά στην Αθήνα και έτσι αποφασίσαμε να μετακομίσουμε. 

Σε αυτήν την πολυκατοικία κατοικούν και κάποιοι φίλοι του μπαμπά και της μαμάς που έχουνε και δύο παιδιά. Με αυτά τα παιδιά γίναμε πολύ καλοί φίλοι. Στην αρχή φοβόμουν ότι δεν θα περνούσα καλά στην Αθήνα, όμως με τον καιρό έκανα παρέες και τώρα νιώθω πολύ καλά. 

Μου άρεσε όταν ετοιμάζαμε το σπίτι. Βάψαμε τους τοίχους στο δωμάτιό μου με ωραία χρώματα και το σπίτι το ετοιμάσαμε όλοι μαζί. Μου αρέσει πολύ. Μοιάζει με ένα μικρό παλάτι. 

Όταν ανοίγω το παράθυρο βλέπω απέναντι μια παιδική χαρά και με φωνάζουνε οι φίλοι μου και το Σάββατο παίζουμε εκεί μαζί. 

Η μαμά μου είναι πολύ καλή νοικοκυρά. Μας ετοιμάζει διάφορες λιχουδιές και καθόμαστε όλοι μαζί στο σαλόνι πριν κοιμηθούμε και τρώμε, γελάμε. Μερικές φορές κάνουμε και βόλτες στο πάρκο απέναντι. 

Το καλοκαίρι θα πάμε και διακοπές σε ένα νησί με την οικογένεια που μένει μαζί μας στην πολυκατοικία. Θα πάμε με πλοίο και είμαι πολύ χαρούμενος. Μοιραζόμαστε πολλές ωραίες στιγμές. 

Τελικά δεν είναι τόσο άσχημα στην Αθήνα.  

